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Ata da décima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos vinte e um dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa 

Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês 

/PB, realizou-se a décima terceira sessão ordinária da décima quarta legislatura, 

sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente 

do Poder Legislativo; DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, Vice-presidente; RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO, Primeiro secretário e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-se 

estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA ROCHA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ 

EDIMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Portanto, estando presentes 

os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR 

DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes 

termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da décima terceira sessão ordinária”. Em seguida solicitou ao 

primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo que 

procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o senhor presidente José 

Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação que foi aprovada por unanimidade 

e sem restrições. Continuando o senhor presidente apresentou as seguintes 

matérias: EMENDA SUBSTITUTIVA A EMENDA SUPRESSIVA 001/2018, AO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 04 /2018. De autoria do Poder Executivo 

Municipal. Que autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento do exercício 

de 2018 e dá outras providencias. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 04 /2018. 

De autoria do Poder Executivo Municipal. Que autoriza a abertura de Crédito 

Especial no Orçamento do exercício de 2018 e dá outras providencias. PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO Nº 07 /2018. Autor: Vereador Damásio Berto de Oliveira. 

“INSTITUI a Medalha PROFESSORA MARIA DA PAZ FERREIRA SILVA, para 

ser conferida aos alunos destaque da Rede Pública de Ensino do município de 

Dona Inês, e dá outras providências”. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 08 

/2018. Autor: Vereador Damásio Berto de Oliveira. “Dispõe sobre o envio de 

informações à Câmara Municipal de Dona Inês, sobre os pedidos de providências, 

por meio de Requerimentos e de Indicações, remetidos ao Poder Executivo 

Municipal e dá outras providências”. REQUERIMENTO Nº 039/2018. AUTOR: 

Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. ASSUNTO: Recuperação de Ruas. 

REQUERIMENTO Nº 040/2018. AUTOR: Vereador Rhuan Ribeiro de Araújo – PP. 

ASSUNTO: Solicita a reforma do Ginásio Poliesportivo. REQUERIMENTO Nº 
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041/2018. AUTOR: Vereador José Edmilson Alves – PSD. ASSUNTO: Solicita a 

construção de um campo de futebol society para o sítio Mela Bode, neste 

município. Continuando o senhor presidente convidou o relator da Comissão de 

Finanças, Orçamento, Gestão e Fiscalização, vereador Jairo Teixeira Esperidião, 

em substituição ao vereador Damásio Berto de Oliveira, por ser autor da matéria, 

onde o relator apresentou e leu o Parecer de 005/2018, ao substitutivo a 

Emenda Supressiva de nº 001/2018, que opinaram unanimente pelo oferecimento 

de substitutivo a Emenda Supressiva 01/2018 ao Projeto de Lei nº 004/2018. 

Continuando o senhor Presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em 

votação nominal a Emenda Supressiva de nº 001/2018, que obteve quatro votos a 

favor e quatro votos contra, desta forma, conforme o Regimento da Casa, o 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva, usando das suas prerrogativas votou 

e desempatou a votação, votando contra a Emenda Supressiva, desta forma, ficou 

reprovada a Emenda Supressiva, pelo placar de cinco votos contra e cinco votos a 

favor. Continuando, o senhor presidente Denizar colocou em votação o PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 004/2018, de autoria do Poder Executivo Municipal. Que 

autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento do exercício de 2018 e dá 

outras providencias. Que obteve quatro votos a favor e quatro votos contra, desta 

forma, conforme o Regimento da Casa, o presidente José Igor Denizar Costa da 

Silva, usando das suas prerrogativas votou e desempatou a votação, votando a 

favor ao PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 004/2018, que ficou aprovado com 

cinco votos a favor e quatro votos contrários.  Continuando o senhor presidente 

convidou o relator da Comissão de Justiça e Redação, vereador Jairo Teixeira 

Esperidião, que apresentou e leu o Parecer de nº 008/2018, ao Projeto de Lei de 

nº 007/2018, que opinou unanimemente pela constitucionalidade, juridicidade e 

técnica legislativa ao PL 007/2018. Em seguida usou a tribuna o vereador Damásio 

Berto de Oliveira, autor da matéria e falou aos nobres vereadores têm que entender 

essa proposta, pois tem um significado muito importante para a construção de uma 

sociedade que respeita e valoriza os talentos do Município. Precisamos estimular e 

manter nossos estudantes e nossa gente entusiasmados a mudar seus próprios 

destinos por intermédio da Educação. A Professora Maria da Paz foi uma 

educadora, que contribuiu com desenvolvimento educacional e sua participação na 

vida de muitos cidadãos e cidadãs donainesense, ficou eternizada em nossas 

memórias, pessoa humana que dedicou sua trajetória de vida, pela formação de 

muitos alunos da rede pública do nosso município. Feito a defesa do vereador, o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação o Projeto 

de Lei de nº 008/2018. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Continuando, o senhor presidente convidou o relator da Comissão de Justiça e 

Redação, vereador Jairo Teixeira Esperidião, que apresentou e leu o Parecer de 
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009/2018, ao Projeto de Lei de nº 008/2018, que opinou unanimemente pela 

INADMISSIBILIDADE TOTAL do PL 008/2018. Em seguida o senhor presidente do 

poder legislativo municipal, colocou em votação nominal o Parecer de Número 

008/2018, Que obteve quatro votos a favor e quatro votos contrários, desta forma, 

conforme o Regimento da Casa, o presidente José Igor Denizar Costa da Silva, 

usando das suas prerrogativas votou e desempatou a votação, votando a favor ao 

Parecer de 009/2018, que ficou aprovado com cinco votos a favor e quatro votos 

contrários. Continuando, usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e falou 

dos seus requerimentos de números  039/2018 e 040/2018, que solicita ao senhor 

prefeito João Idalino da Silva a recuperação de ruas e a reforma do Ginásio 

Poliesportivo, pois eles são de grande importância para todos aqueles que utilizam 

aquela praça esportiva, como também para os habitantes das ruas da nossa 

cidade, que precisam de reparos. Em seguida o presidente Denizar Costa da Silva 

colocou em votação de forma simbólica os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 039 

E 040/2018. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o 

vereador José Edmilson Alves e falou do Requerimento de nº 041/2018, que solicita ao 

senhor prefeito João Idalino da Silva a construção de um campo de futebol society 

para o sítio Mela Bode, neste município, pois, é um sonho dos atletas daquela região em 

ter um campo digno para a prática esportiva. Em seguida o senhor presidente colocou em 

votação simbólica o REQUERIMENTO DE Nº 041/2018. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Continuando com a presente sessão, o senhor presidente Denizar 

Costa da Silva convidou para fazer parte da Mesa a senhora Maria Noélia Costa 

Silva, Primeira Dama do Município e Secretária Municipal de Educação. 

Continuando e terminada a parte da votação, o senhor presidente passou para a 

parte da tribuna livre e solicitou aos senhores vereadores que fossem breve em 

suas palavras em relação à comemoração ao dia das mães. Conforme ordem de 

inscrição: Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edmilson Olímpio da Rocha, José Edmilson 

Alves, Jairo Teixeira Esperidião, João Moreira Barbosa, Damásio Berto de Oliveira, 

Rhuan Ribeiro de Araújo e Rosilene Ferreira de Lima, onde os senhores 

vereadores falaram da morte precoce do deputado federal Rômulo Gouveia, 

falaram das votações dos projetos de leis e dos requerimentos, como também 

todos os senhores vereadores homenagearam as mães presentes na Casa 

Legislativa, antes do término da sessão o senhor presidente Denizar juntamente com os 

demais vereadores e vereadora, distribuíram brindes as mães presentes. Não havendo 

mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de 

lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa 

da Silva, pelo vice presidente, Damásio Berto de Oliveira, primeiro secretário, 
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Rhuan Ribeiro de Araújo  e pela segunda secretária, Rosilene Ferreira de Lima. 

Dona Inês, 21 de maio de 2018. 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Vice - Presidente 

 

Rhuan Ribeiro de Araújo 

Primeiro Secretário 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 

 

 

 

 

 


